

Россиян заставят платить за неправильные шины

В России могут ввести штрафы за шины не по сезону.

На заседании Государственной Думы, которое состоится 21 октября, будет рассматриваться любопытный законопроект, который предусматривает штраф в размере двух тысяч рублей за езду на шинах не по сезону. Этот закон рекомендован профильным комитетом Госдумы по транспорту и строительству, а также правительством РФ.

ТАСС со ссылкой на главу комитета Евгения Москвичева сообщает, что подобный законопроект уже рассматривался Госдумой прошлого созыва, однако с тех пор его значительно доработали. Поправки заключаются в том, что использование шипованной резины в России запрещается в период с 1 июня по 1 сентября, а с 1 декабря по 1 марта – запрещается езда на шинах, не соответствующих техническому регламенту Евразийского союза по глубине протектора. При этом срок зимнего периода может быть пересмотрен регионами, но только в сторону его увеличения.

Говоря проще, автолюбителей собираются штрафовать за использование летних шин зимой, а также за езду на изношенной зимней резине. Точных сведений о том, когда же закон вступит в силу, в самом документе не содержится, но вероятнее всего, это случится 1 июня 2017 года.

Однако же не совсем понятно, как именно будут проверяться шины автомобилистов. Комплектация сезонной резиной проверяется при проведении техосмотра, который сейчас находится в ведении страховых компаний. И если шипованную резину можно определить по внешнему виду, то для проверки степени изношенности шины нужно специальное оборудование.

«ГИБДД может, конечно, проводить какие-то спецоперации, но на дорогах техническое состояние автомобиля не проверяют. Кто будет проверять глубину протектора, название шин, соответствие сезону? Много очень вопросов», - цитирует ТАСС первого зампреда комитета Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству Вячеслава Лысакова.

Более того, в Правилах дорожного движения не указаны требования по сезонному использованию шин – то есть по закону водитель не обязан менять резину на автомобиле. Может, но не обязан. То есть получается, что наказание есть, а правила, по которым это наказание будет применяться, никак не регламентированы. Чтобы ввести эту норму в России, нужно также привести в соответствие и ПДД – а в законе, который будет рассматривать Госдума, об этом речи не идет.



Источник фото: Superpolisa.pl

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 👁 3950 20.10.2016, 18:45 📌 904

URL: <https://babr24.com/?ADE=151048> Bytes: 2478 / 2366 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)